
Vlivem věku a gravitace mi jedno 

prso začalo klesat více než druhé

a intenzivní cvičení zapříčinilo, že můj 

hrudník téměř úplně ztratil na objemu. 

Necítila jsem se se svou postavou 

spokojená. 

Ljuba, 47 let
spokojená klientka

MEDICOM Clinic

Sebevědomí,
o kterém 
jsem roky
snila



„Toužila jsem po přirozených, ale pevných prsou.“
O krásných, plných prsou jsem snila už dlouhé roky. Přesto jsem svoji touhu neustále 

odsouvala stranou – vždy bylo něco důležitějšího, co mě od zákroku zdrželo. Svůj sen 

jsem si splnila až díky MEDICOM Clinic. Nechtěla jsem nic přehnaného, jen se cítit 

ve svém těle konečně zase dobře a přitažlivě. Na klinice mě přivítal pan doktor Pavel 

Kobzík, který byl naprosto skvělý. Vše mi podrobně vysvětlil a pomohl mi vybrat to 

nejlepší řešení. 

Výsledek splnil všechna má očekávání – můj nový dekolt vypadá přesně tak, jak jsem 

si přála. Dříve jsem nerozuměla tomu, že někomu plastická operace změnila život. Teď 

už to chápu. Cítím se sebevědoměji, moje postava vypadá lépe a o své tělo se starám 

víc než kdy dřív. Kdykoliv se podívám do zrcadla, říkám si jedinou věc: Proč  jsem to 

neudě lala už dávno?

„Na operační sál jsem šla naprosto bez obav.“
Klinika na mě působila jako pětihvězdičkový hotel a přístup personálu byl nejen velmi 

profesionální, ale také nesmírně milý. Celý zákrok byl navíc mnohem snesitelnější, než 

jsem čekala. Po operaci mě jen několik dní mírně bolely svaly, například když jsem 

chtěla něco pevněji stisknout, ale už po pěti dnech jsem se cítila skvěle a mohla se vrátit 

k běžným aktivitám. 

Nebránila bych se v budoucnu dalšímu zákroku – pokud vám něco takového pomůže 

cítit se dobře ve svém těle, rozhodně to za to stojí. Nikdy bych nevěřila, že se budu cítit 

před padesátkou tak sexy.

MUDr. Pavel Kobzík
S klientkou jsme se domluvili na modelaci s augmentací, a to 

z několika důvodů. Prsa měla nedostatečný objem, přičemž přáním 

paní Ljuby bylo jejich zvětšení na výslednou velikost C–D z původní 

B. Současně byla nutná i modelace kvůli výrazné asymetrii prsou 

a nízko položeným dvorcům, což vyžadovalo komplexnější řešení 

k dosažení harmonického výsledku a oboustranné spokojenosti.

Kde zákroky podstoupit?
Objednejte se na nezávaznou konzultaci zákroku s plastickým chirurgem do MEDICOM Clinic,

sítě klinik plastické chirurgie a estetické dermatologie. 

Volejte na číslo: 702 222 000  Více informací najdete na: www.medicomclinic.cz
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